
CHARITNÍČEK 
OBČASNÍK CHARITY ŠUMPERK 

JARO 2024 

 

 
 

Naše dlouholetá spolupráce s organizací DĚTSKÝ KLÍČ 
Šumperk, o.p.s. vyvrcholila letos v dubnu společným 

vyráběním záložek pro pacienty v nemocnici. 
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DŮLEŽITÉ INFORMACE 

Od 1. 3. 2024 u nás působí jako zástup za mateřskou dovolenou nová 

vrchní sestra Mgr. Jarmila Matoušková. Do nové práce jí přejeme 

mnoho elánu. 

Od 1. 2. 2024 je přestěhována služba Domácí zdravotní péče na adresu 

Rooseveltova 16, Šumperk. Budova navazuje na hlavní sídlo Charity – 

vchod je z boční strany, za rohem. Zvonky jsou u dveří. 

 

Prosíme, sledujte naše webové stránky 

Prosíme uživatele a pacienty, aby sledovali naše webové stránky 

www.sumperk.charita.cz Dáváme sem nové Sazebníky služeb (do 

záložky Dokumenty) a aktuální informace o chodu Charity. Někdy je 

třeba reagovat rychle a nepodaří se nám vás všechny informovat 

s dostatečným předstihem. Předejdeme tak vzájemným 

nedorozuměním. Děkujeme za pochopení. 
 

Potravinová pomoc v Hanušovicích 
Sociální pracovnice ji vydává na základě doporučení sociálního odboru 
nebo úřadu práce 1x za 14 dní, a to ve středu od 10:30 do 12:00 v 
multifunkčním centru v Hanušovicích, Školní 199.  
Potravinová pomoc je určena pro osoby v nouzi a rodiny v nepříznivé 
sociální situaci. 
Kontakt: Bc. Iveta Karwaczyková, 703 176 291, 
iveta.karwaczykova@sumperk.charita.cz 
 

Potravinová a hygienická pomoc v Šumperku 
Potravinovou a hygienickou pomoc vydává sociální pracovnice na 
základě doporučení sociálního odboru nebo úřadu práce každé úterý 
a pátek od 10:30 do 12:00 v budově Charity, Jeremenkova 7. 
Kontakt: Bc. Eliška Samsonová, DiS., 703 176 288, 
eliska.samsonova@sumperk.charita.cz 
 

http://www.sumperk.charita.cz/
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PROVOZNÍ DOBA RECEPCE CHARITY ŠUMPERK: 

Po – Pá 7:30 – 12:00   12:30 – 15:00 

Výsledky dotazníkového šetření sociálních služeb  

V lednu jste, milí uživatelé, vyplňovali dotazníky spokojenosti s našimi 
službami. Přinášíme výsledky a odpovědi na vaše dotazy. Převážně jste s 
našimi službami spokojeni a líbí se vám přístup našich pracovníků, což nás 
velmi těší.  

Máte zájem o službu večer a o víkendu - požadavek je možné nahlásit 
vedoucí sociálních služeb. Jakmile se uvolní kapacita, bude možné služby 
rozšířit.    

Uživatelé, kteří využívají pouze dovoz obědů, si nejčastěji stěžovali na 
kvalitu polévek, nedovařené brambory, málo šťávy a omáčky k masu a že 
je maso tvrdé. Uživatelé se také mohli zapojit a napsat, jaké jídlo by si přáli. 
Připomínky ke kvalitě obědů a návrhy jídel byly předány vedoucí kuchyně.  

 
Pracovníci v sociálních službách si vyzkoušeli nový zvedák pro imobilní 
klienty 
Tříkrálová sbírka opět pomáhá. Na začátku října jsme zakoupili elektrický 
pojízdný zvedák EPL 175 a dva síťové závěsy v celkové hodnotě 36 480 Kč. 
Nový zvedák ulehčí pracovníkům v sociálních službách manipulaci 
s imobilními klienty.  
Ve středu 25. října přijel pracovník z firmy, který nám ukázal základní 
obsluhu zvedáku, jako je nabíjení a přesun do domácnosti klienta. V druhé 
části nám předvedl, jak umístit bezpečně klienta do síťového závěsu včetně 
správného upevnění závěsu do zvedáku a přemístění klienta na potřebné 
místo. V závěru proběhla diskuze a výměna zkušeností.  Za možnost 
zaučení firmě DMA Praha s.r.o. velmi děkujeme.     (VP) 
 
Pertti Nurmi – Hledání podstaty 
Jméno Charity Šumperk znělo na Blues Alive 2023. 
Výstava fotografií finského fotografa Pertti Nurmiho oživila letošní ročník 
bluesového festivalu Blues Alive. Ve čtvrtek 16. listopadu vernisáž 
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fotografií „Hledání podstaty“ finského fotografa Pertti Nurmiho 
zahájila  světově známý festival.  
Pertti Nurmi se může za svou kariéru pochlubit tisíci snímky stovek 
bluesových umělců, většinou v černobílém formátu. Je držitelem 
prestižního ocenění Keeping The Blues Alive od Blues Foundation a v 
současné době je viceprezidentem Evropské bluesové unie. 

Autor velkoformátových fotografií se osobně účastnil zahájení vernisáže a 
přítomným vysvětlil, proč je v Šumperku vystavováno  právě 53 fotografií. 
A proč jméno Charity Šumperk znělo na Blues Alive 2023? Daná výstava má 
nejenom představit bluesové umělce několika posledních desítek let, ale 
zároveň je i výstavou benefiční a dary získané z prodeje fotek poputují na 
dobročinné projekty Charity Šumperk. Název výstavy tak může být 
uchopen i jinak – hledání podstaty života jako takového.                   (JH) 
 

Adventní koncerty v Bludově 

Charita Šumperk děkuje všem, kteří během adventního času navštívili 
adventní koncerty v Bludově. 

Letošní výtěžek z tří adventních koncertů poputuje na podporu a rozvoj 
terénních služeb Charity Šumperk zejména mobilní paliativní péče. Péče, 
která umožňuje umírajícím poslední týdny, dny života strávit mezi svými 
blízkými, a to doma, tam, kde je všem nejlépe. 

Děkujeme za podporu této služby, kterou vnímáme jako službu 
nepostradatelnou v péči o člověka jako takového. Děkujeme také za to, že 
máte důvěru v naši organizaci, když využíváte sociálních a zdravotních 
služeb k zajištění domácí péče o své nejbližší.      (JH) 

 

Ježíškova vnoučata 

Charita Šumperk se zapojila do projektu Ježíškova vnoučata, který 
organizuje Český rozhlas. Z uživatelů Charity Šumperk jsme vybrali 
15 uživatelů z Hanušovicka a okolí, kteří jsou osamělí. Pracovnice 
v sociálních službách si s vybranými uživateli popovídaly a zjistily, co by si 
přáli. Uživatele jsme zaregistrovali do databáze, uvedli jsme, co by si senior 
přál a dárce si mohl vybrat, kterého seniora obdaruje. Dárečky byly 
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předány v předvánočním čase, naši uživatelé byli dojatí, protože byli mezi 
nimi i ti, kteří několik let nedostali dárek k Vánocům.  (VP, JP) 

 

Tříkrálový koncert 

Tříkrálová sbírka byla v neděli 7. ledna zahájena již potřetí Tříkrálovým 
koncertem Motýlů. 

Klášterní kostel – navzdory lákadlu jiných nedělních představení – praskal 
ve švech a ti, co přišli, odcházeli nadšeni. Byli svědky nádherného zpěvu, 
úžasné atmosféry a součástí dobra, které bylo téměř hmatatelné. 

Je opravdu silným zážitkem vidět, jak i v těchto těžkých dobách, nejsou 
druhým lidem lhostejné osudy těch, kteří neměli to štěstí žít život v plném 
zdraví, strádají z důvodu věku či materiálních problémů. Šumperské 
publikum opět dokázalo, že srdce má na pravém místě a že soucit 
s „nuznými“ 21. století mu není cizí. Výtěžek z koncertu činil úctyhodných 
24 961 Kč. 

Za všechny, kterým naše Charita z tohoto daru v budoucnu pomůže, 
děkujeme!                (JH) 

 
Tříkrálová sbírka 2024 

V letošním roce proběhla Tříkrálová sbírka klasickým způsobem. Celkový 
výtěžek z 214 kasiček činí 1 207 031 Kč. Výtěžek online kasičky je 23 300 Kč, 
bezhotovostní dary 1 000 Kč. Tato částka bude ještě navýšena o část 
výnosu z DMS. Děkujeme všem, kteří jakýmkoliv darem do sbírky přispěli. 

Z výtěžku sbírky plánujeme podpořit rozvoj sociálních služeb, zakoupit 
vybavení do terénu pro zdravotní sestry i pečovatelky, pořídit kompenzační 
pomůcky do naší půjčovny. Část peněz poputuje již tradičně sociálně 
potřebným rodinám a jednotlivcům, Centru pro rodinu a Poradně pro ženy 
a dívky (ONŽ).                                             (VP, JV) 

        
Jarní Sbírka potravin se vydařila 

V sobotu 11. dubna 2024 proběhla Sbírka potravin. 
Pracovníci Charity Šumperk byli přítomni v Kauflandu 
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v Šumperku. Během dne nás obdarovalo 169 dárců celkem 737 kg potravin 
a hygieny.             (VP)   
                                       
Sbírka Postní almužna   

Sbírka probíhá každý rok v období před Velikonocemi. 20. ročníku sbírky 
Postní almužna 2023 se zúčastnilo 14 farností šumperského děkanátu. Bylo 
vybráno 76 013 Kč. Děkujeme všem, kteří se zapojili do letošní Postní 
almužny. Peníze využijeme pro děti s postižením, pro matky s dětmi v tísni 
na zakoupení základních potřeb a pro osoby v nouzi.                    (VP) 
 
Záložky do knížek potěší pacienty 
S organizací DĚTSKÝ KLÍČ Šumperk, o.p.s. spolupracujeme dlouhodobě, již 
od roku 2017. DĚTSKÝ KLÍČ se věnuje dětem a dospělým s poruchou 
autistického spektra. Klienti chodí na Charitu Šumperk v rámci sociální 
rehabilitace. 
Pokaždé pro ně máme připravenou nějakou aktivitu: připravovali jsme 
společně pokladničky a cukry na Tříkrálovou sbírku, chystali potravinové 
balíčky pro potřebné, umývali jídlonosiče, dávali charitní vánoční přání do 
obálek, kompletovali dotazníky spokojenosti pro naše klienty sociálních 
služeb. Občas spolu tvoříme a v tom nám pomáhá Tříkrálová sbírka. 
Nakoupíme z ní tvořivý materiál a jdeme na to! 
O tom, že je spolupráce prospěšná, se zmínila i paní ředitelka DĚTSKÉHO 
KLÍČE Ing. Věra Nedomová: „Děkuji za příjemnou aktivitu. Pokaždé mám 
od kolegyň pozitivní zpětné vazby.“ 
Naše poslední setkání, ve čtvrtek 11. dubna, jsme věnovali tvoření. Aby 
naše společné snažení mělo smysl, domluvili jsme se s kaplankou 
v šumperské nemocnici, že bychom záložky, které vytvoříme, věnovali 
pacientům. 
Radost ze společného díla byla znát již při tvoření. Razítka nakoupená z 
Tříkrálové sbírky vykouzlila úsměv na tvářích klientů a vytvořila krásnou 
jarní atmosféru. V pondělí 15. dubna jsme záložky do knížky předali 
nemocniční kaplance a věříme, že přinesou radost i pacientům.  (VP) 
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Srdečně vás zveme na přednášku: 
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Kontakty 
 
Mgr. Jana Holubářová - ředitelka  
tel.: 777 674 701  
jana.holubarova@sumperk.charita.cz  
 

Mgr. Jarmila Matoušková – vrchní sestra Domácí zdravotní péče 
tel: 703 176 289, jarmila.matouskova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Jarmila Davidová, DiS. – vedoucí sociálních služeb 
tel.: 734 362 541,  jarmila.davidova@sumperk.charita.cz  
 

Bc. Anna Boxanová – sociální pracovnice pro Šumperk, sociální 
poradenství  
tel: 703 176 290, anna.boxanova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Iveta Karwaczyková – sociální pracovnice pro Hanušovicko, 
Staroměstsko, Velké Losiny a okolí, potravinová a hygienická pomoc 
pro potřebné, sociální poradenství. 
tel: 703 176 291, iveta.karwaczykova@sumperk.charita.cz 
 

Bc. Eliška Samsonová, DiS. – sociální pracovnice pro Rudu nad 
Moravou a okolí, Vikýřovice, Dolní Studénky a Nový Malín, potravinová 
a hygienická pomoc pro potřebné, sociální poradenství 
tel: 703 176 288, eliska.samsonova@sumperk.charita.cz 
 

Marie Dvořáková - půjčovna pomůcek  
tel.: 583 216 747,  marie.dvorakova@sumperk.charita.cz 

 
Charita Šumperk, Jeremenkova 7, 787 01 Šumperk, IČ: 48005894, tel.: 583 216 747, e-mail: 
info@sumperk.charita.cz,  
Charitníček je vydáván vlastním nákladem Charity Šumperk. Výtisk je neprodejný. Vyšlo v květnu 2024. 

web: www.sumperk.charita.cz 

http://www.sumperk.charita.cz/

